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Derivadas

Problema 1. Calcule los siguientes limites
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Problema 2. Para las siguientes funciones encuentre:

1. fl(x) =

Asintotas

Puntos criticos
Puntos méximos y minimos
Intervalos de monotonia

Intervalos de concavidad

—3z+1
r—2

3. fg(l’) =

et 4+ e %

Problema 3. Para las funciones del problema anterior. Use la informaciéon encontrada

para graficarlas.




1. Soluciones Derivadas

Solucion 1. Calcule los siguientes limites 5. %
6. =3
L5 7.0
2. o0 8. 0
3.0 9. 0o
4.1 10. 0

Solucion 2. Fstudie las siguientes funciones

-3z +1
L fi(z) = e
= Asintotas.
e Vertical: z = 2
e Horizontal: y = —3
= Puntos criticos
o =2
= Puntos maximos y minimos: No tiene.
= Intervalos de monotonia: Creciente en todo su dominio
= Intervalos de concavidad
o fll(x)>0siz<2
o fil(x)<0siz>2

1‘2

2. fg(.%‘) = 582 —a

= Asintotas
e Vertical: x = —2
e Vertical: x =2
e Horizontal: y =0

Puntos criticos

o r=—-2
e =20
e r=2

Puntos maximos y minimos: £ = 0 es un maximo local.

= Intervalos de monotonia:

e Creciente si x <0
e Decreciente si x > 0

= Intervalos de concavidad
o fl(x)>0siz<—-26x>2
o fl(x)<0si—-2<2x<2
3. f3(x) = M%
= Asintotas
e Horizontal: y =0
= Puntos criticos
e z=0

= Puntos maximos y minimos: £ = 0 es un maximo local



» Intervalos de monotonia

e Creciente si x <0
e Decreciente si x > 0

» Intervalos de concavidad.

(En este ejercicio encontrar estos intervalos es mas dificil de lo que se exigird en la prueba)
o fl(x)>0siz<—rda>r
o fl(x)<0si—r<a<r

Con r = Ln(v/3 +v/8) ~ 0,8814 la solucién positiva de la ecuacién (e® + e~%)2 = 2(e® — e~ )2,
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